
No. 質　　問　　事　　項 Ａ Ｂ Ａ＋Ｂ Ｃ Ｄ Ｃ＋Ｄ 無回答

① 学校へ行くのは楽しいです。 Ｒ３ 56.3% 34.5% 90.8% 5.2% 4.0% 9.2% 0.0%

② 気持ちのよいあいさつができています。 Ｒ３ 40.2% 36.2% 76.4% 18.1% 5.3% 23.4% 0.2%

③
授業中，自分の考えを進んで発表していま
す。

Ｒ３ 32.3% 31.5% 63.8% 26.0% 9.3% 35.3% 1.0%

④ 学校の勉強は，よくわかります。 Ｒ３ 53.0% 34.1% 87.1% 9.3% 3.2% 12.5% 0.4%

⑤
先生は，よかったことやがんばったことをほ
めてくれます。

Ｒ３ 60.0% 31.3% 91.3% 5.6% 3.1% 8.7% 0.0%

⑥ 友だちとなかよくできています。 Ｒ３ 74.5% 18.9% 93.4% 5.2% 1.2% 6.4% 0.2%

⑦
そうじの時間は，一生けんめいそうじをして
います。

Ｒ３ 70.0% 26.3% 96.3% 2.5% 1.0% 3.5% 0.2%

⑧ 本を読むのが好きです。 Ｒ３ 58.5% 22.4% 80.9% 12.1% 7.0% 19.1% 0.0%

⑨ 休み時間には，外で元気に遊んでいます。 Ｒ３ 73.8% 16.3% 90.1% 7.0% 2.9% 9.9% 0.0%

⑩
先生は，話をよく聞いてくれて相談しやすい
です。

Ｒ３ 56.4% 36.0% 92.4% 5.7% 1.7% 7.4% 0.3%

⑪ クラスの活動に，進んで参加しています。 Ｒ３ 53.5% 35.4% 88.9% 9.6% 0.8% 10.4% 0.6%

⑫ 交通ルールを守って登下校をしています。 Ｒ３ 64.3% 30.6% 94.9% 3.7% 0.8% 4.5% 0.6%

⑬
自分たちのくらしている粒江地区が好きで
す。

Ｒ３ 76.5% 17.9% 94.4% 3.5% 2.1% 5.6% 0.0%
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Ａ：とてもそう思う　　　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ａ＋Ｂ：肯定的な回答


